RESOLUÇÃO AG-8/15

Atualização da Estratégia Institucional 2010-2020

CONSIDERANDO:

Que, mediante a Resolução AG-7/10 de 21 de julho de 2010, a Assembleia de Governadores aprovou o "Relatório sobre o Nono Aumento Geral de Recursos do Banco Interamericano de Desenvolvimento" (doravante "BID-9" ou "documento BID-9");

Que o documento BID-9 estabelece a atual Estratégia Institucional do Banco como o documento fundamental de orientação estratégica do Banco e estipula que, a cada quatro anos, a Assembleia de Governadores revisará e avaliará a execução do BID-9 mediante atualizações da Estratégia Institucional; e

Que, mediante a Resolução DE-10/15, a Diretoria Executiva decidiu submeter à consideração da Assembleia de Governadores o documento AB-3008, denominado "Atualização da Estratégia Institucional 2010-2020: Parceria com a América Latina e o Caribe para melhorar as condições de vida", e este projeto de resolução;

A Assembleia de Governadores,

RESOLVE:

- 1. Aprovar a Atualização da Estratégia Institucional 2010-2020 estabelecida no documento AB-3008.
- 2. Instruir a Administração a criar um plano de ação com metas de prazo fixo e ações específicas para a implementação da Estratégia Institucional atualizada a ser aprovado pela Diretoria Executiva até 30 de setembro de 2015.

Aprovada em 30 de março de 2015